

ZP.271.622.1.2011.IZ.

**WYJAŚNIENIE
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), zawiadamia się, że w dniu **16.04.2012 r.** wpłynął do Zamawiającego wniosek o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia na: **„Dostawę wraz z rozładunkiem i zamontowaniem na koszt Wykonawcy urządzeń na place zabaw w Gminie Bobolice”** w poniższym zakresie:

Pytanie 1

Z jakiego rodzaju drewna mają być wykonane urządzenia zabawowe? Czy ma to być drewno klejone czy też drewno bezrzeniowe, gdyż różnice w jakości drewna są bardzo duże?

na który udziela się następującej odpowiedzi:

Wszystkie urządzenia zabawowe wskazane w SIWZ Rozdział B „Opis przedmiotu zamówienia” mają być wykonane z drewna klejonego.

Pytanie 2

Czy Zamawiający na tablice informacyjną i altanę wymaga certyfikatów bezpieczeństwa wydanych przez akredytowaną jednostkę certyfikującą? Nie są to urządzenia zabawowe w związku, z czym producent nie ma obowiązku posiadania certyfikatów. Czy Zamawiający uzna deklaracje zgodności producenta wydane na te dwa produkty?

na który udziela się następującej odpowiedzi:

Zamawiający uzna deklarację zgodności producenta na tablice informacyjne i altanę.

ZASTĘPCA BURMISTRZA

mgr inż. Grażyna Wiater-Ułbosz
(podpis kierownika Zamawiającego)